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Ministerstvo průmyslu a obchodu podpoří české firmy, které chtějí vyrábět energii z
biomasy.

Dnes vyhlásilo v rámci aktivity Obnovitelné zdroje energie – biomasa I. výzvu z Operačního
programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK). Získat lze od 30 do 65 procent
způsobilých výdajů na jeden projekt. Žádosti o podporu bude možné podávat od 9. ledna 2025 do 9.
ledna 2026 prostřednictvím portálu ISKP2021+.

„Základ budoucnosti české energetiky vidíme v jádru a rozvoji obnovitelných zdrojů. Proto se
dlouhodobě zaměřujeme na podporu přechodu českých firem od fosilních paliv. Mezi podporované
aktivity aktuální výzvy patří výstavba zdrojů tepla z biomasy, včetně kombinované výroby elektřiny a
tepla, a vyvedení tepla rozvodnými tepelnými zařízeními do místa spotřeby. Díky tomu mohou být
energeticky soběstačnější, sníží své náklady na provoz a zároveň přispějí k ochraně životního
prostředí,“ říká ministr průmyslu a obchodu Lukáš Vlček.

Cílem výzvy je podpořit a zatraktivnit využívání obnovitelných zdrojů energie, zejména biomasy z
vlastní produkce, pro nové příjemce podpory. Podporuje efektivní a šetrné využívání OZE, zvyšování
jejich podílu a tím pádem snížení spotřeby primárních energetických zdrojů, jako jsou uhlí, ropa
nebo zemní plyn.

„Program je příležitostí pro firmy, které chtějí investovat do inovací, snížit náklady a chránit životní
prostředí. Je to jeden z kroků, který umožní přechod na nízkouhlíkovou ekonomiku při zachování
konkurenceschopnosti českých podniků,“ dodává ředitel odboru infrastruktury pro MSP a
energetických programů Ondřej Tomšej.

Míra podpory bude poskytována dle velikosti podniku a typu způsobilých výdajů od 30 % do 65 %.
Celkové způsobilé výdaje na projekt musí být minimálně ve výši 8 milionů korun a maximálně 300
milionů korun. Více informací k výzvě najdete na tomto odkazu.

Zájemci o dotaci se mohou obracet na Agenturu pro podnikání a inovace, která je zprostředkujícím
subjektem OP TAK a pomáhá s přípravou žádostí o dotaci a administrací projektu. Agentura je
zastoupena ve všech regionech republiky a zároveň provozuje bezplatnou Zelenou linku 800 800
777.

OP TAK 2021-2027 je jeden z klíčových evropských programů na podporu podnikatelů. Jeho cílem je
zvýšit přidanou hodnotu podniků, podpořit rozvoj nových inovativních firem a usnadnit chytrý
přechod k udržitelné a digitální ekonomice. Program se primárně zaměřuje na podporu malých a
středních podniků. V oblasti úspor energií, energetické a digitální infrastruktury nebo výzkumu a



vývoje nechybí ani podpora pro velké podniky. Řídicím orgánem je Sekce fondů EU Ministerstva
průmyslu a obchodu.
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